

RETTIFICHE

Rettifica della decisione 89/371/CEE del Consiglio, del 12 giugno 1989, che autorizza la proroga o il tacito rinnovo di taluni accordi commerciali conclusi da Stati membri con paesi terzi

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 164 del 15 giugno 1989)

Pagina 45, allegato, Portugal, colonna (4):

anziché: « 15. 6. 1990 »,

leggi: « 15. 10. 1990 ».

Rettifica del regolamento (CEE) n. 1732/89 della Commissione, del 16 giugno 1989, relativo a varie forniture di cereali a titolo di aiuto alimentare

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 171 del 20 giugno 1989)

Pagina 15, allegato II, punto 18 « Data limite per la fornitura »:

anziché: « 4. 7. 1989 »,

leggi: « 15. 9. 1989 ».
